

宝丰通讯

记录时代 定格精彩

第4817期

2025年6月

星期一

30

乙巳年六月初六

中共宝丰县委主办(内部资料·免费赠阅)

宝丰县融媒体中心承办

电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端



习近平回信勉励西藏林芝市巴宜区林芝镇嘎拉村全体村民

切实维护好民族团结 创造更加幸福美好的生活

回信

西藏林芝市巴宜区林芝镇嘎拉村全体村民:

看到来信,想起4年前的嘎拉村之行,漂亮整洁的村庄、热情淳朴的村民,给我留下深刻印象。得知这几年村里又有新变化,乡亲们的收入增加了,为你们高兴。

大家在信里说得好,看着北斗星走不迷路,跟着共产党走会幸福。希望你们在党的兴边富民好政策引领下,切实维护好民族团结,创造更加幸福美好的生活,把雪域高原的自然美景保护好,把“桃花村”品牌擦得更亮,为建设繁荣稳固的祖国边疆贡献力量。

习近平

2025年6月27日

(新华社北京6月29日电)

新华社北京6月29日电 近日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平给西藏林芝市巴宜区林芝镇嘎拉村全体村民回信,对他们提

出殷切期望。

习近平在回信中说,看到来信,想起4年前的嘎拉村之行,漂亮整洁的村庄、热情淳朴的村民,给我留下深刻印象。得知这几年村里又有新变化,乡亲们的收入增加了,为你们高兴。

习近平强调,大家在信里说得好,看着北斗星走不迷路,跟着共产党走会幸福。希望你们在党的兴边富民好政策引领下,切实维护好民族团结,创造更加幸福美好的生活,把雪域高原的自然美景保护好,把“桃花村”品牌擦得更亮,为建设繁荣稳固的祖国边疆贡献力量。

2021年7月,习近平总书记在西藏考察时曾到嘎拉村看望慰问村民群众。嘎拉村因山野桃花而闻名。按照习近平总书记指引的方向,该村近年来在发展乡村旅游、壮大集体经济、促进民族团结等方面取得了新的成绩,获得“全国民族团结进步模范集体”等荣誉。今年是西藏自治区成立60周年,嘎拉村全体村民近日给习近平总书记写信,汇报村里发展变化情况,表达感恩奋进、创造更加美好生活的决心。

6月26日下午,县委副书记、县长刘海亮主持召开县政府第42次常务会议。

会议传达学习了习近平总书记在《求是》杂志发表的重要文章《用中长期规划指导经济社会发展是我们党治国理政的一种重要方式》,《习近平生态文明思想学习纲要》第五章,中央党的建设工作领导小组《关于党的十八大以来深入贯彻中央八项规定精神的成效和经验》,刘宁同志在全省深入学习贯彻习近平总书记河南考察时重要讲话精神推动文化繁荣兴盛工作会议上的讲话精神,国务院办公厅《关于严格规范涉企行政检查的意见》,以及河南省政府办公厅《关于严格规范涉企行政检查的实施意见》。

会议听取了全县打击治理电信诈骗工作情况。刘海亮强调,要构建“精准预防、全域覆盖”的反诈体系,从源头预防入手,深入分析受骗人群特征,采取多样化宣传手段,提高群众防范意识,要制定系统化反诈宣传方案,通过播放警示片、开展专题讲座等方式,推动反诈宣传进社区、进校园,实现全民反诈意识提升。

会议研究了关于制定《全县校外培训机构和托管场所安全规范经营专项治理行动方案》、申请缓收宝丰县人民医院和中医院部分医疗设备租赁费用、推荐给予县公安局陈凯凯同志记功以及解决香山谷镇旅游综合体项目相关遗留问题有关事宜。

就下一步重点工作,刘海亮强调,在校外培训机构和托管场所治理方面,要构建“全面排查摸底+长效监管”双轮驱动机制,由教体局牵头、属地配合,开展地毯式、网格化排查,建立动态管理机制;要分类精准施策,对持证机构边整边支持,对无证机构以整改达标为导向,存在重大安全隐患的一律停业整顿;要强化联合监管,多部门联合验收整改情况,严守安全底线,确保专项治理行动落到实处;针对香山谷镇旅游综合体项目历史遗留问题,要坚持“法治思维+历史视角”,成立专项工作组梳理项目全周期资料,精准识别问题症结,分类制定法治化、市场化解决方案,推动文旅产业轻装上阵、焕发活力;在安全生产领域,要求各分管领导下沉一线督导检查,建立问题清单与责任台账,确保隐患整改到位;在经济社会发展层面,督促各部门系统总结上半年工作成效,科学谋划下半年发展路径,以务实举措推动全年目标任务高质量完成。(李前进 姚西慧)

县政府召开第42次常务会议

贾复学校举行学生思政教育主题座谈会

6月26日,贾复学校举行学生思政教育主题座谈会。县委副书记苏明捷出席会议并讲授思政课,通过面对面交流,共话青春理想,共绘成长蓝图。

座谈会上,贾复学校负责人就办学理念、育人成果等作了系统汇报;优秀学生代表畅所欲言,分享勤学善思的实践感悟,展现志存高远的青春抱负。

苏明捷认真倾听学生们的心声后,结合个人求学和工作经历,语重心长地与学生们共话成长与责任,希望同学们走励志图腾青春路,圆民族复兴中国梦。她强调,当代青年生逢其时,重任在肩,要努力成为堪当民族复兴大任的时代新人,并提出了三点殷切期望。一是希望大家要保持乐观向上的心态,正视问题,知难而上,勇敢迎接学习和生活上的

挑战,在攻坚克难中锤炼意志,把每次挫折转化为成长的阶梯。二是要珍惜宝贵的学生时光,养成勤于学习、善于学习、乐于学习的良好习惯,像海绵吸水一样不断汲取知识,努力在浩瀚的知识海洋中开阔视野。三是要将自身发展和祖国人民的需要紧密结合,坚定信念、志存高远,把个人奋斗的“小目标”融入国家和民族复兴的“大蓝图”中,构筑青春之梦,厚植家国情怀,努力成为一个有担当的人、一个奉献社会的人、一个助力国家发展的人,未来在各行各业中发光发热,展现各自的风采。

与会学生纷纷表示深受启发,将以更饱满的热情投身学习,为早日实现自己的梦想而努力奋斗。(李得胜 朱亚旭)

政务云直播 服务更便捷

“直播间的家人们,大家好,欢迎来到宝丰县政务服务中心‘小宝说事’政务服务直播间……”近日,在县行政审批和政务信息管理局的政务服务抖音直播间里,两名工作人员变身“主播”,讲解政务服务。

为进一步优化营商环境,县行政审批和政务信息管理局积极探索,利用新媒体打造“政务服务+直播”便民服务“新阵地”,把政务服务窗口“搬进”直播间,以“云端互动”深化“数据多跑路、企业群众少跑腿”。平

台传播取得了良好效果,视频累计播放33万余次,直播回复群众咨询800余人次。

“政务服务是联系民生最紧密、服务企业群众最直接的工作。下一步,我们将持续优化营商环境,聚焦企业开办、税务、社保等高频事项,每月开展2次专场直播解读政策,打造‘云端政务服务大厅’,让企业群众及时享受高效便捷的服务。”县行政审批和政务信息管理局局长赵向兵表示。(李梦一) 编辑 张跃红 校对 郭佳佩

以笔墨书写清廉初心

为深入推进廉洁文化建设,强化纪检监察干部廉洁自律意识,6月28日,县纪委监委举办“铁笔丹心·廉韵铸魂”纪检监察干部廉洁书法活动,以书法艺术为载体,引导干部在翰墨丹青中涵养清风正气,筑牢拒腐防变思想防线。(清风宝丰)

